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11 - 21 Φεβρουαρίου 2026
(ΗΜΕΡΕΣ 11)

ΠΡΟΛΟΓΟΣ:
Σχεδιάσαμε ένα πρωτότυπο 11ήμερο ταξίδι στην Αίγυπτο με αφορμή την πρόσφατη έναρξη λειτουργίας του Μεγάλου Αιγυπτιακού Μουσείου 
(GEM) στο Κάιρο και του Ελληνορωμαϊκού Μουσείου στην Αλεξάνδρεια, προσφέροντας ένα οδοιπορικό που συνδυάζει την ιστορία, τον 
πολιτισμό και την αξεπέραστη φυσική ομορφιά της Δυτικής Ερήμου. Το οδοιπορικό μας ξεκινά από την κοσμοπολίτικη Αλεξάνδρεια με τα 
ελληνιστικά μνημεία, το Σπίτι του Καβάφη, τη σύγχρονη Βιβλιοθήκη της, τα ιστορικά κτήρια της Belle Epoque και την τεράστια συλλογή 
ευρημάτων του Ελληνορωμαϊκού Μουσείου, που ιδρύθηκε το 1892 και άνοιξε ξανά το 2023 μετά από 18 χρόνια.  Στη συνέχεια, εισχωρούμε στη 
μαγεία της Δυτικής Ερήμου ταξιδεύοντας προς την μαγευτική όαση της Σίβα. Η όαση της Σίβα ξεχωρίζει μέσα στην απεραντοσύνη της ερήμου, 
όπου οι φοίνικες, οι ελαιώνες και οι φυσικές πηγές δίνουν ζωή και γαλήνη στο τοπίο. Εδώ, μέσα σε λαξευτούς τάφους, αρχαία μαντεία και 
παραδοσιακά πλινθόκτιστα σπίτια, η ιστορία ζωντανεύει μπροστά μας, ενώ η περιήγησή μας στις αλατούχες λίμνες, τις φυσικές πηγές και τη 
Μεγάλη Θάλασσα Άμμου υπό τον έναστρο ουρανό προσφέρει αξέχαστες εμπειρίες. Θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας μέσα στην αχανή έρημο για 
να φτάσουμε στην όαση της Μπαχαρίγια με την Κοιλάδα των Χρυσών Μουμιών, να εξερευνήσουμε τους ηφαιστειακούς λόφους της Μαύρης 
Ερήμου και τα μοναδικά φυσικά γλυπτά από ασβεστόλιθο στην Λευκή Έρημο, να ανακαλύψουμε την αυθεντική όαση της Φαράφρα και να 
καταλήξουμε στην όαση Φαγιούμ με τη μεγαλύτερη λίμνη της Αιγύπτου. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία μεταξύ άλλων να δούμε από κοντά τις 
κατάφυτες πεδιάδες πλάι στη λίμνη Qarun, την εντυπωσιακή Πυραμίδα Μεϊντούμ και τα απολιθώματα 40 εκατομμυρίων χρόνων της  Κοιλάδας 
των Φαλαινών, που αποτελούν μοναδικά τεκμήρια για την κατανόηση της εξέλιξης των θαλάσσιων θηλαστικών και της αρχαίας ζωής στον 
πλανήτη. Το ταξίδι μας συνεχίζεται με τα σπουδαιότερα μνημεία του Παλαιού Βασιλείου, που δεν είναι άλλα από τις νεκροπόλεις της δυτικής 
όχθης του Νείλου, όπου βρίσκονται οι διάσημες Πυραμίδες της Αιγύπτου. Αρχικά θα επισκεφθούμε το Νταχσούρ, όπου βρίσκονται η Κόκκινη 
Πυραμίδα, η πρώτη μεγάλη πυραμίδα με ομαλές πλευρές, και η Ρομβοειδής Πυραμίδα με το ιδιαίτερο σχήμα της. Σειρά έχει η νεκρόπολη της 
Σακκάρα, όπου βρίσκεται η αρχαιότερη Πυραμίδα της Αιγύπτου, η Βαθμιδωτή Πυραμίδα του Ζοζέρ, ο τάφος του Μερερούκα και το Σεραπείο με 
τις σαρκοφάγους των ταριχευμένων ταύρων. Από εκεί θα μεταφερθούμε στη νεκρόπολη της Γκίζας για να θαυμάσουμε τη Μεγάλη Πυραμίδα 
του Χέοπα, την Πυραμίδα του Χεφρήνου και την Πυραμίδα του Μυκερίνου, μαζί με την θρυλική Σφίγγα. Το ταξίδι κορυφώνεται με την ολοήμερη 
ξενάγησή μας στο GEM με πάνω από 12.000 αντικείμενα από όλες τις περιόδους της αιγυπτιακής ιστορίας, τα ασύλληπτα ευρήματα από 
τον τάφο του Τουταγχαμών και την ηλιακή λέμβο του Χέοπα, που μας φέρνει σε άμεση επαφή με την ψυχή και τη μεγαλοπρέπεια της αρχαίας 
Αιγύπτου. Πρόκειται για ένα πυκνό, απαιτητικό και ιδιαίτερο ταξίδι, σχεδιασμένο για ταξιδιώτες που θέλουν να ανακαλύψουν και ζήσουν την 
Αίγυπτο πέρα από τα συνηθισμένα, μέσα από την ιστορία, τον πολιτισμό και τα μαγευτικά τοπία της.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η ξενάγησή μας στο Grand Egyptian Museum (21/02) θα πραγματοποιηθεί από τον Δρα Αιγυπτιολογίας, κ. Βασίλειο 
Χρυσικόπουλο, επιστημονικό σύμβουλο στην επανέκθεση των Αιγυπτιακών Συλλογών του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου, ιδρυτικό μέλος 
της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης Αρχαίας Αιγύπτου και επιστημονικό σύμβουλο στην έκθεση φαραωνικών, ελληνιστικών και ρωμαϊκών 
αρχαιοτήτων του Grand Egyptian Museum (GEM). 

1. ΑΘΗΝΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: 11.02 Σάββατο
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος στις 07:00 και πτήση για Αλεξάνδρεια με Aegean Airlines στις 09:00 (A3 936 11 FEB 
ATH HBE 09.00 10.40). Η Αλεξάνδρεια, ιδρυμένη από τον Μέγα Αλέξανδρο το 331 π.Χ., υπήρξε μία από τις λαμπρότερες πόλεις 
της Μεσογείου, σύμβολο γνώσης και πολιτισμού, αλλά και πατρίδα μιας μεγάλης και δραστήριας ελληνικής κοινότητας από 
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τον 19ο έως και τον 20ό αιώνα. Κατά την Belle Époque η πόλη αναπτύχθηκε σε μία κοσμοπολίτικη και σπουδαία μητρόπολη 
με εξέχουσα αρχιτεκτονική και εντυπωσιακές παραλιακές λεωφόρους. Η Αλεξάνδρεια ήταν ένα μωσαϊκό Ελλήνων, Ιταλών, 
Γάλλων, Λεβαντίνων και Αιγυπτίων, που έδωσαν στην πόλη μια μοναδική πολιτισμική ταυτότητα, την οποία συχνά περιγράφουν 
συγγραφείς όπως ο Καβάφης και ο Λώρενς Ντάρελ. Η περιήγησή μας στην Αλεξάνδρεια θα ξεκινήσει με επίσκεψη στις 
Κατακόμβες της Κομ ελ-Σοκάφα, ένα υπόγειο νεκροταφείο της ελληνορωμαϊκής περιόδου (2ος αιώνας μ.Χ,), που αποτελείται 
από τρία επίπεδα λαξευμένα στο βράχο συνδυάζοντας ελληνικά, ρωμαϊκά και αιγυπτιακά στοιχεία στην αρχιτεκτονική και στη 
διακόσμηση. Έπειτα θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο της Στήλης του Πομπηίου, που καλύπτει την περιοχή του αρχαίου 
Σεραπείου, ενός από τους σημαντικότερους ναούς της ελληνιστικής και ρωμαϊκής Αλεξάνδρειας. Εκεί λατρευόταν ο Σέραπις, 
θεότητα που συνδύαζε ελληνικά και αιγυπτιακά στοιχεία, κάτι που αντικατοπτρίζει και τον χαρακτήρα της ίδιας της πόλης. Από 
εκεί θα μεταφερθούμε στο κέντρο της πόλης για να περπατήσουμε στους δρόμους που δεσπόζουν ιστορικά κτήρια του 19ου 
και 20ου αιώνα και να επισκεφθούμε το προσφάτως ανακαινισμένο Σπίτι του Καβάφη, όπου έζησε και δημιούργησε ο μεγάλος 
αλεξανδρινός ποιητής. Ακολουθεί μεσημεριανό φαγητό σε παραδοσιακό εστιατόριο για να γευτούμε το καλύτερο φαλάφελ της 
πόλης. Το απόγευμα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο γύρω από την κεντρική πλατεία Saad Zaghloul, όπου θα έχουμε την ευκαιρία 
να δοκιμάσουμε παραδοσιακά γλυκά στο ιστορικό ζαχαροπλαστείο Delice, να επισκεφθούμε το πολυτελές ξενοδοχείο Cecil 
και να περπατήσουμε στον παραλιακό πεζόδρομο (Corniche) απολαμβάνοντας το ηλιοβασίλεμα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση.

Αλεξάνδρεια - Kom El Shoqafa (Κατακόμβες)Αλεξάνδρεια - Φρούριο Qaitbay

Αλεξάνδρεια - Corniche Αλεξάνδρεια - Βιβλιοθήκη
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2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: 12.02 Πέμπτη
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στην ελληνική ιστορία της πόλης, αλλά και στην πολυπολιτισμική της ταυτότητα, καθώς η 
Αλεξάνδρεια υπήρξε ιστορικά σταυροδρόμι πολιτισμών. Πρώτη στάση στο Ελληνικό Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής, ένα από τα τέσσερα αρχαία Πατριαρχεία της Ανατολικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, με ιδρυτή τον Ευαγγελιστή Μάρκο 
τον 1ο αιώνα μ.Χ.  Διατηρεί την ελληνική εκκλησιαστική παράδοση και λειτουργική γλώσσα, ενώ ταυτόχρονα υπηρετεί τις τοπικές 
κοινωνίες σε όλη την Αφρική. Ξενάγηση στο Ελληνορωμαϊκό Μουσείο, ένα από τα σημαντικότερα μουσεία της Αιγύπτου, 
που ιδρύθηκε το 1892 για να παρουσιάσει τα ευρήματα της ελληνιστικής και ρωμαϊκής περιόδου της πόλης. Στεγάζει πλούσια 
συλλογή αγαλμάτων, επιγραφών, κοσμημάτων, μωσαϊκών και καθημερινών αντικειμένων που αναδεικνύουν τον πολιτισμό 
της Αλεξάνδρειας από την εποχή του Μεγάλου Αλεξάνδρου έως τη ρωμαϊκή αυτοκρατορία. Επίσκεψη στη Νέα Βιβλιοθήκη 
της Αλεξάνδρειας, ένα σύγχρονο πολιτιστικό και εκπαιδευτικό κέντρο, που ανοίχτηκε επίσημα το 2002 με στόχο να τιμήσει και 
να αναβιώσει το πνεύμα της αρχαίας Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας. Στη νέα βιβλιοθήκη φιλοξενούνται εκατομμύρια τόμοι, 
σπάνια χειρόγραφα και εκθέματα, ενώ διαθέτει εκτεταμένους χώρους ανάγνωσης, μουσεία, συνεδριακούς χώρους, εργαστήρια 
συντήρησης και εκπαιδευτικά προγράμματα, καθιστώντας την τόσο ένα μεγάλο κέντρο έρευνας και μάθησης όσο και ένα 
ζωντανό πολιτιστικό κόμβο διεθνούς εμβέλειας. Στη συνέχεια θα εξερευνήσουμε την περιοχή Σάτμπι, όπου ακόμα σώζονται 
τα ίχνη της άλλοτε ακμαίας ελληνικής κοινότητας της Αλεξάνδρειας. Αρχικά, θα περπατήσουμε στο Ελληνικό Τετράγωνο, το 
κέντρο της ελληνικής παροικίας, όπου βρίσκονται το περίφημο Αβερώφειο Γυμνάσιο, η Σαλβάγειος Εμπορική Σχολή (σήμ. 
“Τοσιτσαίο– Πρατσίκειο” Δημοτικό Σχολείο), το Ελληνικό Προξενείο, το Μπενάκειο Οικονομικό Συσσίτιο και οικίες γνωστών 
Ελλήνων ευεργετών. Δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε το Ελληνικό Κοιμητήριο της Αλεξάνδρειας με τάφους και 
μαυσωλεία σημαντικών προσωπικοτήτων (Καβάφης, Μπενάκης, Σαλβάγος, Αβέρωφ, κ.ά.), που θεωρούνται έργα τέχνης και 
μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς. Λίγο πριν δύσει ο ήλιος, θα απολαύσουμε ένα πλούσιο γεύμα με ψάρι και θαλασσινά στο 
εστιατόριο του  Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου, που βρίσκεται στην άκρη του λιμανιού. Η βραδιά κλείνει με  παρακολούθηση 
του φαντασμαγορικού Sound and Light Show στο Κάστρο του Qaitbey, όπου στην αρχαιότητα βρισκόταν ο Φάρος της 
Αλεξάνδρειας.

3. ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΣΙΒΑ: 13.02 Παρασκευή
Μετά το πρωινό αναχωρούμε οδικώς με προορισμό τη θρυλική όαση της Σίβα, ένα από τα πιο απομονωμένα και μαγευτικά μέρη 
της Αιγύπτου, κοντά στα σύνορα με τη Λιβύη. Πρώτη στάση στο πολεμικό μουσείο του Ελ Αλαμέιν, το οποίο είναι αφιερωμένο 
στην καθοριστική Δεύτερη Μάχη του 1942 κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου στη Βόρεια Αφρική. Συνεχίζουμε το 
ταξίδι μας παραλιακά μέχρι την παραθεριστική πόλη του Μέρσα Ματρούχ και από εκεί θα κατευθυνθούμε νότια για τα βάθη 
της Δυτικής Ερήμου μέχρι να φτάσουμε στη Σίβα, όπου αλμυρές λίμνες, φοινικόδεντρα και πλινθόκτιστα σπίτια συνθέτουν ένα 
σκηνικό σχεδόν εξωπραγματικό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

Α’ Ελληνικό Κοιμητήριο Αλεξάνδρειας“Τοσιτσαίο– Πρατσίκειο” Δημοτικό Σχολείο

Όαση ΣίβαΌαση Σίβα
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4. ΣΙΒΑ: 14.02 Σάββατο
Η ξενάγησή μας στη μυθική Όαση της Σίβα θα ξεκινήσει με επίσκεψη στο σημαντικότερο μνημείο της, το Μαντείο του Άμμωνα 
(7ος αιώνας π.Χ.), ένα από τα πιο φημισμένα μαντεία της αρχαιότητας, που αποτελούσε το θρησκευτικό κέντρο στη Δυτική 
Έρημο της Αιγύπτου και έγινε ιδιαίτερα γνωστό κατά την ελληνιστική περίοδο, όταν ο Μέγας Αλέξανδρος το επισκέφθηκε το 
331 π.Χ. για να μάθει εάν ο ίδιος ήταν υιός του Δία-Άμμωνα. Λίγο πιο πέρα θα δούμε τα ερείπια του Ναού Umm Ubayda, έναν 
ακόμα ναό αφιερωμένο στον θεό Άμμωνα , που χρονολογείται στην 30ή Δυναστεία υπό τον Φαραώ Νεκτανεβώ Β’ (360 π.Χ.). 
Η επόμενη στάση μας είναι στο Λουτρό της Κλεοπάτρας, μια φυσική πηγή πλούσια σε μέταλλα, όπου θα έχουμε χρόνο για 
μια αναζωογονητική βουτιά. Σύμφωνα με τον μύθο, εδώ έκανε το μπάνιο της η βασίλισσα Κλεοπάτρα. Ακολουθεί το Όρος 
των Νεκρών, ένας λόφος γεμάτος λαξευτούς τάφους κυρίως της ελληνιστικής και ρωμαϊκής εποχής, σε ορισμένους από 
τους οποίους διακρίνονται ακόμη στοιχεία της ταφικής διακόσμησης. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε μεσημεριανό φαγητό σε 
τοπικό παραδοσιακό εστιατόριο με θέα στο Φρούριο της Σίβα. Μετά το γεύμα μας θα επισκεφθούμε το παραδοσιακό σπίτι της 
Σίβα, που σήμερα λειτουργεί ως μουσείο και αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα της αρχιτεκτονικής της όασης με πλινθόκτιστους 
τοίχους, εσωτερικές αυλές και περίτεχνα ξύλινα παράθυρα. Στους χώρους του εκτίθενται παραδοσιακά έπιπλα, σκεύη και 
διάφορα χρηστικά αντικείμενα, προσφέροντας στους επισκέπτες μια ζωντανή εικόνα της πολιτιστικής κληρονομιάς και της 
καθημερινότητας των κατοίκων της Σίβα. Η μέρα ολοκληρώνεται στο Φρούριο της Σίβα, την παλιά ακρόπολη της όασης, 
χτισμένη από kershef (μείγμα αλατιού και πηλού) που για αιώνες προστάτευε τους κατοίκους. Από εκεί θα απολαύσουμε την 
πιο χαρακτηριστική θέα της Σίβα, με τα αμέτρητα φοινικόδεντρα να απλώνονται ως τον ορίζοντα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
για δείπνο και διανυκτέρευση.

5. ΣΙΒΑ: 15.02 Κυριακή
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στο καθηλωτικό φυσικό τοπίο της Σίβα και στόχος μας είναι να απολαύσουμε τη μαγεία της 
όασης με όλες μας τις αισθήσεις. Νωρίς το πρωί θα αναχωρήσουμε με τζιπ 4Χ4 για να θαυμάσουμε τα χρώματα της ανατολής 
και να περιηγηθούμε στις αλατούχες λίμνες της Σίβα, που αποτελούν ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά φαινόμενα της 
περιοχής. Οι λίμνες αυτές είναι ρηχές και έχουν υψηλή αλατότητα, κάτι που επιτρέπει στους επισκέπτες να επιπλέουν εύκολα. 
Το νερό τους περιέχει μέταλλα, που θεωρούνται ευεργετικά για το δέρμα, ενώ τα λευκά αλατούχα ιζήματα και οι αμμόλοφοι 
δημιουργούν μοναδικά φωτογραφικά τοπία. Σε μία από αυτές τις λίμνες θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μπάνιο! Επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και μεσημεριανό γεύμα. Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε ξανά σε τζιπ 4x4 και κατευθυνόμαστε προς 
τη Μεγάλη Θάλασσα Άμμου, ένα από τα μεγαλύτερα συνεχόμενα πεδία αμμόλοφων στον κόσμο για μοναδικές διαδρομές μέσα 
στους αμμόλοφους, αναζήτηση απολιθωμάτων και στάση στις φυσικές πηγές του Bir Wahid (δυνατότητα για μπάνιο). Η μέρα 
μας κλείνει με ηλιοβασίλεμα πάνω από τους αμμόλοφους και βραδινό πικ νικ στην έρημο κάτω από τον έναστρο ουρανό.

Φρούριο Shali Ναός του Άμμωνα 

Μεγάλη Θάλασσα ΆμμουΣίβα - Σπίτια από kershef
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Αλμυρές Λίμνες



ταξιδια μαργαρης
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6. ΣΙΒΑ - ΜΠΑΧΑΡΙΓΙΑ: 16.02 Δευτέρα
Αναχώρηση νωρίς το πρωί για μια πολύωρη διαδρομή μέχρι να φτάσουμε στην όαση της Μπαχαρίγια. Η Μπαχαρίγια, 
περιτριγυρισμένη από μαύρα ηφαιστειακά βουνά και απέραντους φοινικόκηπους, υπήρξε σημαντικό κέντρο κατά την εποχή 
των Φαραώ λόγω της στρατηγική της θέσης και των μεταλλευμάτων της. Η Μπαχαρίγια κατά τους ελληνορωμαϊκούς χρόνους 
ήταν από τα πιο εύφορα σημεία της Αιγύπτου. Άφιξη και τακτοποίηση στο κατάλυμά μας για δείπνο και ξεκούραση. 

7. ΜΠΑΧΑΡΙΓΙΑ : 17.02 Τρίτη
Σήμερα θα πραγματοποιήσουμε ολοήμερο σαφάρι με τζιπ 4Χ4 με πρώτη στάση στην Κοιλάδα των Χρυσών Μουμιών, έναν από 
τους πιο εντυπωσιακούς αρχαιολογικούς χώρους της Αιγύπτου, όπου βρέθηκαν εκατοντάδες μούμιες αξιωματούχων με χρυσές 
προσωπίδες. Ένα από τα πιο ιδιαίτερα ευρήματα είναι η μούμια μιας μητέρας που στην αγκαλιά της κρατούσε τη μούμια του 
βρέφους της. Συνεχίζουμε προς τη Μαύρη Έρημο, όπου οι σκουρόχρωμοι ηφαιστειακοί λόφοι και οι μαύροι λίθοι δημιουργούν 
ένα σχεδόν εξωγήινο τοπίο, με έντονες αντιθέσεις και άγρια ομορφιά. Από εκεί θα μεταβούμε στη γραφική Όαση Φαράφρα, 
η οποία λόγω του μικρού μεγέθους της και της απομονωμένης θέσης της έχει καταφέρει να διατηρήσει την αυθεντικότητά 
της. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στον μικρό οικισμό, να απολαύσουμε τις πράσινες πινελιές της μέσα στην 
απέραντη έρημο και να ανακαλύψουμε τον παραδοσιακό τρόπο ζωής σε μια όαση, ανέγγιχτη από τον τουρισμό. Σε πολύ 
κοντινή απόσταση βρίσκεται η Λευκή Έρημος, ίσως το πιο μαγικό τοπίο ολόκληρου του ταξιδιού. Οι λευκοί ασβεστολιθικοί 
σχηματισμοί — άλλοτε σαν τεράστια μανιτάρια, άλλοτε σαν αφηρημένα γλυπτά — δημιουργημένοι αποκλειστικά από τον άνεμο 
και την άμμο, συνθέτουν ένα σκηνικό που θυμίζει σεληνιακό τοπίο. Εδώ θα κάνουμε πικ νικ και θα απολαύσουμε αξέχαστες 
σουρεαλιστικές εικόνες που δημιουργεί το απογευματινό φως και το ηλιοβασίλεμα. Επιστροφή στην Μπαχαρίγια και στο 
ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

Μπαχαρίγια Μαύρη Έρημος

Λευκή ΈρημοςΌαση Φαράφρα 
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8. ΜΠΑΧΑΡΙΓΙΑ - ΜΕΪΝΤΟΥΜ - ΦΑΓΙΟΥΜ: 18.02 Τετάρτη
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την όαση Φαγιούμ. Θα κατευθυνθούμε ανατολικά προς την κοιλάδα του Νείλου για να 
επισκεφθούμε την Πυραμίδα Μεϊντούμ, μία από τις πρώτες απόπειρες δημιουργίας «αληθινής» πυραμίδας στην Αίγυπτο. 
Χτισμένη από τον Φαραώ Σνεφρού (πατέρα του Χέοπα), αποτελεί μοναδικό αρχιτεκτονικό μεταίχμιο ανάμεσα στις βαθμιδωτές 
και τις λείες πυραμίδες. Άφιξη στην όαση Φαγιούμ, που βρίσκεται περίπου 100 χλμ. νοτιοδυτικά του Καΐρου και περιβάλλει τη 
μεγάλη λίμνη Qarun, συνδεόμενη με τον Νείλο μέσω του καναλιού Bahr Yussef. Πρόκειται για έναν καταπράσινο παράδεισο μέσα 
στην έρημο, με εκτάσεις γεμάτες φρούτα, δημητριακά και φοίνικες γύρω από τη μεγαλύτερη λίμνη της Αιγύπτου δημιουργώντας 
ένα μοναδικό σκηνικό όπου η ζωντάνια της φύσης αναμειγνύεται με την ηρεμία της ερήμου.

9. ΦΑΓΙΟΥΜ: 19.02 Πέμπτη
Ξεκινάμε τη μέρα μας κάνοντας σαφάρι με τζιπ 4Χ4 στο μοναδικό τοπίο του Φαγιούμ. Πρώτη στάση στον αρχαιολογικό χώρο 
Qasr Qarun, που στα αραβικά σημαίνει Παλάτι του Qarun. Στην πραγματικότητα όμως δεν είναι παλάτι, αλλά αρχαίο συγκρότημα 
με κύριο μνημείο έναν πτολεμαϊκό ναό, που χρονολογείται από την ελληνιστική περίοδο (3ος-2ος αι. π.Χ). Στη συνέχεια θα 
μεταφερθούμε στην Κοιλάδα Χιτάν, γνωστή και ως Κοιλάδα των Φαλαινών (UNESCO), έναν μοναδικό παλαιοντολογικό 
θησαυρό, όπου τα γεωλογικά στρώματα και τα απολιθώματα φαλαινών μαρτυρούν την αρχαία θάλασσα που κάποτε κάλυπτε 
την περιοχή. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στη Μαγική Λίμνη, μια εντυπωσιακή φυσική λίμνη στην έρημο του Φαγιούμ, γνωστή για 
τις διαρκείς αλλαγές χρώματος στα νερά της ανάλογα με το φως του ήλιου. Έπειτα θα κατευθυνθούμε στην Κοιλάδα Ραγιάν, 
όπου θα γνωρίσουμε τη Σπηλιά του Ταξιδιώτη ένα παλιό καταφύγιο Βεδουίνων και τους μοναδικούς φυσικούς καταρράκτες 
της Αιγύπτου που αποτελούν μια όαση δροσιάς ανάμεσα σε αμμόλοφους και βράχους. Μετάβαση στο χωριό Τούνις, ένα 
μικρό, καλλιτεχνικό χωριό στις όχθες της λίμνης Καρούν. Το Τούνις είναι γνωστό για τα πλινθόκτιστα σπίτια του, τα εργαστήρια 
κεραμικής και την μποέμ ατμόσφαιρα που δημιούργησαν καλλιτέχνες από όλο τον κόσμο. Εδώ, θα επισκεφθούμε και τη διάσημη 
σχολή κεραμικής, όπου η τέχνη της αγγειοπλαστικής ζωντανεύει μπροστά μας. Η ημέρα θα κλείσει με κρουαζιέρα στη λίμνη για 
να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμα σε μια ατμόσφαιρα απόλυτης γαλήνης.

Wadi al-Rayan - ΚαταρράκτεςΠυραμίδα Μεϊντούμ

Μαγική ΛίμνηWadi al Hitan - Κοιλάδα των Φαλαινών
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10. ΦΑΓΙΟΥΜ - ΝΤΑΧΣΟΥΡ - ΣΑΚΚΑΡΑ - ΓΚΙΖΑ - ΚΑΙΡΟ: 20.02 Παρασκευή
Η ημέρα είναι αφιερωμένη στην Εποχή των Πυραμίδων. Πρώτη στάση για σήμερα το Νταχσούρ, για να γνωρίσουμε τις πυραμίδες 
του Σνεφρού — τη Ρομβοειδή και την Κόκκινη Πυραμίδα — όπου διαμορφώθηκε η τεχνογνωσία που οδήγησε αργότερα στη 
δημιουργία των μεγάλων πυραμίδων. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στη Σακκάρα, τη νεκρόπολη της Μέμφιδας, που φιλοξενεί 
αμέτρητα ταφικά μνημεία. Η Σακκάρα αποτελεί την αρχαιότερη και μακροβιότερη νεκρόπολη της Αιγύπτου ξεκινώντας από το 
3.000 π.Χ. και φτάνοντας μέχρι τον 1ο αιώνα μ.Χ. Αρχικά θα θαυμάσουμε τη Βαθμιδωτή Πυραμίδα του Ζοζέρ, η οποία αποτελεί 
το παλαιότερο μνημειακό λίθινο οικοδόμημα της Αρχαίας Αιγύπτου (27ος αι. π.Χ.). Η πυραμίδα κτίστηκε από τον περίφημο 
αρχιτέκτονα Ιμχοτέπ για να φιλοξενήσει τον τάφο του φαραώ Ζοζέρ και θεωρείται ο πρόδρομος όλων των μεταγενέστερων 
πυραμίδων. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον τάφο του Μερερούκα, σημαντικού αξιωματούχου της 6ης Δυναστείας της 
Αρχαίας Αιγύπτου. Πρόκειται για μια από τις πιο πολυτελείς μη βασιλικές ταφές της εποχής, με περισσότερα από 30 δωμάτια 
διακοσμημένα με τοιχογραφίες που απεικονίζουν τη ζωή, τις δραστηριότητες και την οικογένειά του αποτελώντας ένα εξαιρετικό 
δείγμα της τέχνης και του πλούτου του Αρχαίου Βασιλείου. Επίσκεψη στο Σεραπείο της Σακκάρα, έναν υπόγειο χώρο λατρείας 
και ταφής των ιερών ταύρων Άπις, που θεωρούνταν ενσαρκώσεις του θεού Πταχ και, μετά θάνατον, του Όσιρι‑Απις. Η χρήση 
του ξεκίνησε περίπου τον 14ο αιώνα π.Χ., στην εποχή του Νέου Βασιλείου, και συνεχίστηκε έως την περίοδο των Πτολεμαίων, 
καλύπτοντας περισσότερα από 1.400 χρόνια. Οι ταύροι, αφού πεθάνουν, ταριχεύονται και τοποθετούνται σε τεράστιες 
λίθινες σαρκοφάγους μέσα σε υπόγειες αίθουσες. Το Σεραπείο αποτελεί μοναδικό δείγμα της θρησκευτικής λατρείας και της 
τελετουργικής ταφής ζώων στην Αρχαία Αίγυπτο. Η μέρα ολοκληρώνεται με την άφιξή μας στη Νεκρόπολη της Γκίζας, το 
σύμβολο της Αιγύπτου και το μόνο σωζόμενο από τα Επτά Θαύματα του αρχαίου κόσμου. Δέος προκαλεί η τέλεια γεωμετρία 
των πυραμίδων, το μέγεθος τους αλλά και η παλαιότητά τους αν αναλογιστεί κανείς ότι θεωρούνταν ήδη αρχαίες από την 
εποχή της γέννησής του Χριστού. Το συγκρότημα των πυραμίδων αποτελείται από τη Μεγάλη Πυραμίδα του Χέοπος, η οποία 
είναι η μεγαλύτερη και πιστεύεται ότι ολοκληρώθηκε το 2560 π.Χ., την Πυραμίδα του Χεφρήνου, με τη χαρακτηριστική σωζόμενη 
μερικώς επένδυση από λεία λευκή πέτρα, η οποία όμως ήταν επιχρυσωμένη στην εποχή της, και τη νεότερη και μικρότερη από 
τις τρεις, Πυραμίδα του Μυκερίνου. Στον χώρο δεσπόζει η εμβληματική Μεγάλη Σφίγγα, το μεγαλύτερο μονολιθικό άγαλμα του 
κόσμου, με πρόσωπο που πιθανότατα απεικονίζει τον Χεφρήνo. Μεταφορά στο Κάιρο για δείπνο και διανυκτέρευση.

11. ΚΑΙΡΟ - ΓΚΙΖΑ (GEM) - ΑΘΗΝΑ: 21.02 Σάββατο
Σήμερα θα απολαύσουμε μία ολοήμερη ξενάγηση στο Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο (Grand Egyptian Museum - GEM), το 
μεγαλύτερο μουσείο αρχαίου πολιτισμού στον κόσμο, όπου η πλούσια συλλογή των φαραωνικών θησαυρών μας ταξιδεύει 
σε κάθε γωνιά της αρχαίας Αιγύπτου. Στις εκθέσεις του παρουσιάζονται πάνω από 12.000 αντικείμενα από όλες τις περιόδους 
της αιγυπτιακής ιστορίας, οργανωμένα σε θεματικές ενότητες που αναδεικνύουν τη βασιλεία, τις θρησκευτικές πεποιθήσεις 
και την καθημερινή ζωή ανά ιστορική περίοδο. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι ξεχωριστές αίθουσες που φιλοξενούν 
τα ευρήματα του ασύλητου τάφου του Τουταγχαμών, καθώς και το ξεχωριστό κτήριο που έχει ανεγερθεί για να στεγάσει την 
ηλιακή λέμβο του Χέοπα, ένα ταφικό ξύλινο σκάφος που ανακαλύφθηκε θαμμένο δίπλα στη Μεγάλη Πυραμίδα του Χέοπα και 
χρονολογείται περίπου στο 2500 π.Χ. Μετά την ξενάγησή μας, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου για την πτήση επιστροφής 
στην Αθήνα στις 20.55. Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος στις 23:05 (A3 935 21 FEB CAI  ATH 20.55 23.05).

Νταχσούρ - Ρομβοειδής Πυραμίδα Σακάρα - Βαθμιδωτή Πυραμίδα

Γκίζα - ΠυραμίδεςΣακκάρα - Σεραπείο
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Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο



ταξιδια μαργαρης
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Κόστος εκδρομής:   2.900€/άτομο (σε δίκλινο) 		  | 	 Μονόκλινο : +600€

EUROBANK

IBAN :	 GR67 0260 0620 0001 9020 0315 981

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :     0026.0062.19.0200315981

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ALPHA BANK	

IBAN : 	 GR68 0140 1010 1010 0232 0009 398

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :            1010 0232 0009 398

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	

IBAN :	 GR40 0110 0400 0000 0401 0229 112

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :	       040 102 291 12

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :

ΠΤΗΣΕΙΣ :
Αθήνα - Αλεξάνδρεια:		  A3 936 		 11 FEB		   ATH 	 ΗΒΕ 		  09.00	 10.40 

Κάιρο - Αθήνα:			  A3 935	 	 21 FEB		  CAI	 ATH		  20.55	 23.05

ΔΙΑΜΟΝΗ:	
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (11 - 13 ΦΕΒ | 2 νύχτες):	 HELNAN ANTONIADES PALACE 5*

ΣΙΒΑ (13 - 16 ΦΕΒ | 3 νύχτες):		  SIWA SHALI RESORT 3* SUP

ΜΠΑΧΑΡΙΓΙΑ (16 - 18 ΦΕΒ | 2 νύχτες): 	 EL BEYT FARMHOTEL (BOUTIQUE)

ΦΑΓΙΟΥΜ (18 - 20 ΦΕΒ | 2 νύχτες):	 HELNAN AUBERGE FAYOUM 5*

ΚΑΙΡΟ (20 - 21 ΦΕΒ | 1 νύχτα):		 SOFITEL CAIRO NILE EL GEZIRAH 5*

•	 Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Αλεξάνδρεια &  Κάιρο - Αθήνα με Aegean Airlines
•	 Όλοι οι φόροι αεροδρομίων
•	 Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
•	 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 5* με πρωινό
•	 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* sup με πρωινό (από τα καλύτερα της περιοχής)
•	 2 διανυκτερεύσεις σε boutique hotel στην Μπαχαρίγια
•	 Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός από την τελευταία ημέρα (21/02)
•	 Ολοήμερο σαφάρι με τζιπ 4Χ4 στην όαση της Σίβα (15/02)
•	 Ολοήμερο σαφάρι με τζιπ 4Χ4 στην Λευκή και Μαύρη Έρημο με πικ νικ στην έρημο(17/02)
•	 Σαφάρι με τζιπ 4Χ4 στην όαση Φαγιούμ (19/02)
•	 Εξειδικευμένη ξενάγηση στο GEM από τον Δρα Αιγυπτιολογίας Βασίλειο Χρυσικόπουλο (21/02)
•	 Όλες οι δραστηριότητες και όλες οι είσοδοι στους επισκέψιμους χώρους του προγράμματος
•	 Αρχηγός του γραφείου μας (Δημήτρης Μάργαρης)
•	 Τοπικός εξουσιοδοτημένος ξεναγός καθόλη τη διάρκεια του ταξιδιού
•	 Ασύρματο σύστημα ξενάγησης
•	 Έξοδα Βίζας 
•	 Φιλοδωρήματα
•	 Εμφιαλωμένο νερό καθημερινά
•	 Ασφάλεια αστικής ευθύνης
•	 Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια με την Interamerican
•	 Ταξιδιωτικός οδηγός MARGARIS TRAVEL για την εκδρομή  
•	 Φ.Π.Α.  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
•	 Η συμμετοχή επικυρώνεται με άμεση προκαταβολή (700€) 

•	 Η εξόφληση του ταξιδιού πρέπει να γίνει έως 12 Ιανουαρίου 2026

•	 Η εξόφληση μπορεί να πραγματοποιηθεί μέσω πιστωτικής κάρτας σε 12 άτοκες δόσεις

•	 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά  (210 3210100)  

ή μέσω email (info@margaristravel.gr)

•	 Το πρόγραμμα μπορεί κατά την εφαρμογή του να υποστεί μεταβολές ή τροποποιήσεις
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